

**Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение  
«Санаторная школа-интернат для детей, нуждающихся в длительном  
лечении, № 3, города Челябинска»**

**Чернов Иван, 9 класс.**

**Номинация:**

**Россия – страна мечты. Ты крылья нам даришь, Россия!**

**Руководитель:  
Мартыненко Т.А.**

**Челябинск, 2022**

## Новое поле

Я расскажу о деревне Новое Поле. В Новом Поле я живу с 4 лет и очень люблю это место. Про Новое поле могу сказать, что его основали в 1902 году, находится в Сосновском районе Челябинской области, численность населения около 1000 человек.

Расскажу то, что я узнал во время проживания в деревне. Новое Поле разделено на 2 части: старое Новое Поле и коттеджи - я живу в коттеджах. В моей деревне есть 2 миллионера, с которыми я знаком лично. Первый миллионер - Кирилл Павлович, у него есть своя мастерская, в которой я успешно тружусь. Помимо того, что у него своя мастерская, у него есть коллекции старых машин и мотоциклов, их стоимость превышает 2 миллиона долларов. Второго миллионера зовут Алексей Сергеевич, у Алексея есть два питомника, большой дом, 2 машины Audi q7 и Toyota tundra.

В Новом Поле очень дружный народ, все друг друга знают, иногда у нас в деревне проходят мероприятия: День села, Праздник физических нагрузок и так далее. В старом Новом Поле 90% домов старые, достались младшему поколению от старого, в коттеджах все дома заново построены, в основном на нашей половине живут молодые семьи.

В Новом Поле однозначно классно, все друг друга знают, оттуда можно уехать в любую точку города и загорода, но очень мало инфраструктуры, скоро тут откроется аптека, всем пожилым людям будет в разы проще.